Finanční příspěvky člena lyžařského klubu Ski Soláň
pro sezónu 2014 - 2015

Výborem lyžařského klubu SKI SOLÁŇ byl stanoven pro sezónu 2014 - 2015 roční příspěvek následovně:

Dospělí členové oddílu ročníku 1996 a starší	300 Kč
Členové ročníku 2007 až 1997	250 Kč
Studenti středních a vysokých škol	250 Kč
Členové ročníku 1954 a starší	250 Kč
Děti ročníku 2008 a mladší	zdarma

V povinném klubovém příspěvku je zahrnut členský poplatek 100 Kč za kartu SLČR, jehož zaplacením se současně všichni členové našeho klubu stávají registrovaným členem SLČR. Pro všechny členy lyžařského svazu je možnost použití členské karty pro stovky slev platných pro karty GTS ALIVE uvedených na webové adrese www.alivekarta.cz . 

Pro členy našeho oddílu, kteří budou mít zaplacen klubový členský příspěvek je dohodnuto s provozovatelem areálu na Soláni pro sezónu 2014 - 2015 opět zvláštní jízdné na 3 hodiny za 150 Kč  nebo na 4 hodiny za 200 Kč .  Pro uplatnění této slevy bude stačit u pokladny předložení karty člena SLČR vystavené na jeho jméno. Pro lyžování v areálu Karolinka platí při předložení průkazu SLČR 20 % sleva a to i při půldenním lyžování.

V povinném oddílovém příspěvku není zahrnut poplatek za výkonnostní body aktivních závodníků, který si závodníci hradí samostatně podle soutěžního řádu SLČR.

Klubový poplatek může být uhrazen v hotovosti nebo převodem na bankovní účet klubu. Při nezaplacení povinných klubových příspěvků na sezónu 2014 /2015 do 31.1.2015 dojde automaticky k vyškrtnutí člena z řádné evidence klubu. Klubové příspěvky se budou jako obvykle vybírat v hotovosti před a během valné hromady našeho lyžařského klubu, která bude letos ve čtvrtek 4.12.2014 nebo je možno je posílat na účet klubu č. 196 619 007/0600  s uvedením rodného čísla jako variabilního symbolu. Je možno odesílat příspěvek za celou rodinu, do variabilního symbolu uveďte jednoho člena rodiny, ostatní členy uveďte v poznámce. Karty člena SLČR obdrží členové se zaplaceným členským příspěvkem přímo na valné hromadě. 

Upozorňujeme, abyste členské příspěvky zaplatili včas a vyzvedli si členské karty na valné hromadě a vyhnuli se jejich shánění pro slevu na vlecích o vánočních svátcích !!

Zaplacení klubového příspěvku opravňuje člena klubu taktéž k využívání vyčleněných prostor v chatě Soláňka, dále k uložení bot a lyží v určených prostorách a účasti na společenských akcích pořádaných naším klubem.



Výbor lyžařského klubu SKI SOLÁŇ
